
 
Vnútorné predpisy upravujúce činnosť Slovenského pozemkového fondu  

v oblasti prevodu vlastníckeho práva a správy(s výnimkou reštitúcií) 
 
 

Pokyn generálneho riaditeľa č. 15/2011 z 20.decembra 2011, ktorým sa upravuje jednotný 
postup Slovenského pozemkového fondu pri príprave a uzatváraní kúpnych zmlúv, zmlúv 
o prevode vlastníctva, zmlúv o prevode práva správy majetku štátu,  zámenných zmlúv a  
zmlúv o zriadení vecného bremena,  
 
Pokyn generálneho riaditeľa č. 7/2011 na zabezpečenie jednotného postupu pri 
stanovovaní ceny nehnuteľností v správe a nakladaní Slovenského pozemkového fondu 
 
Rozhodnutie generálneho riaditeľa č. 1/2011 o vydaní štatútu a Rokovacieho poriadku 
Komisie pre posudzovanie námietok voči cene navrhovanej Slovenským pozemkovým 
fondom pri prevodoch, nájmoch a iných úkonoch s nehnuteľnosťami v správe a nakladaní 
Slovenského pozemkového fondu 
 
Interný pokyn generálneho riaditeľa č. 3/2004 ktorým sa upravujú zásady a postup pre 
posudzovanie a rozhodovanie o žiadosti o odklad splátky kúpnej ceny  
 
Interný pokyn generálneho riaditeľa č. 6/2004 postup Slovenského pozemkového fondu pri 
predkladaní a posudzovaní žiadostí o povolenie výnimky podľa  § 45 zákona č. 92/1991 
Zb. o podmienkach prevodu majetku  štátu na iné osoby v znení neskorších predpisov 
 
Interný pokyn generálneho riaditeľa č. 5/2004 ktorým sa upravuje postup Slovenského 
pozemkového fondu pri predaji stavieb a nimi zastavaných pozemkov v obchodnej 
verejnej súťaži 
 
Interný pokyn generálneho riaditeľa č. 10/2004 ktorým sa upravujú zásady a postup pre 
posudzovanie a rozhodovanie o žiadosti na udelenie súhlasu k nakladaniu s 
privatizovaným majetkom 
 
Interný pokyn generálneho riaditeľa č. 18/2004 postup Slovenského pozemkového fondu v 
procese likvidácie a konkurzu štátnych podnikov hospodáriacich na pôde  
 

    Interný pokyn generálneho riaditeľa č. 2/2002 ktorým sa upravuje postup SPF a jeho  
    organizačných útvarov v konaniach podľa stavebného zákona a podľa banských predpisov 

 
Pokyn výkonnej riaditeľky č. 2/2004  k výkonu kontroly nakladania s finančnými 
prostriedkami získanými predajom majetku v správe SPF v likvidácii alebo konkurze 
 
Pokyn výkonnej riaditeľky č. 1/2001 k zabezpečeniu realizácie postupu pri nakladaní 
s budovami a stavbami vyčlenenými pre Slovenský pozemkový fond 
 
Usmernenie č.1/2011 k postupu  organizačných útvarov Slovenského pozemkového fondu 
pri vydávaní vyjadrení pre účely  územného a  stavebného konania, konania o odňatí 
poľnohospodárskej pôdy alebo  o vyňatí a  obmedzení využitia lesného pozemku, konania 
o vydanie súhlasu na výrub drevín a konania o zmene druhu pozemku   
 



Metodické usmernenie riaditeľa sekcie majetkovej č. 1/2000 pri uzatváraní zmlúv o 
prevode  vlastníctva bytov, nebytových priestorov, zastavaných a priľahlých pozemkov 
podľa zákona č. 182/1993 Z.z. v znení zákona č. 151/1995 Z.z. a zákona č. 158/1998 Z.z. 
 
Usmernenie riaditeľky odboru prevodu a prenájmu č. 1/2009 k postupu Slovenského 
pozemkového fondu pri vybavovaní žiadostí o výrub drevín rastúcich mimo lesa na 
pozemkoch,  ktoré fond spravuje a s ktorými nakladá  
 
Príkazný list generálneho riaditeľa č. 16/2011 ktorým sa upravuje postup organizačných 
útvarov Slovenského pozemkového fondu pri vracaní platieb alebo ich časti, uhradených 
zmluvným partnerom Slovenského pozemkového fondu za pozemky, ktorých vlastníctvo 
nebolo na zmluvného partnera prevedené 
 


